I[IPEAHA3HAYEHDI 1 HCITOJIB30BAHMA B KayecTse
TOK3A H YCHJIHTECJISA CO 3HAKOM3MCH SICMbIM KOd(hpuumeHr

ABYX YCUJINTEJIEU NMOCTOSHHOrO

Cxema pacnoaoxcHusi BbiBOJIOB

I — BbIXON 4, 2 — BX01 3: 3 — BX01 4:;
4 — BbIXO1 2, 5 — BX016: 6 —exoa$s:
/ — +12B: 8 — BbIXO1 1 9 — Bx0a1:
10 — —12B; 11 —BXx0212; 12— obumir:

13 — BbIX0a 5; 14 — BBHIXOA 3; 15 — KOpNYyC.

OCHOBHBDIE 2JIEKTPUYECKUE MTAPAMETPBI
npuv remneparype +25 *=10°C

Hanpsgxenue cMemenusa no seixoay 4 —14...+14 MB
(U’BXI = Upx1 = Upx4 = Upx5 = 0;
Usx2=0.,5 B: U sx4 = U'px5 = —20...4+20 vB)
Hanpsaxenue EMemeHuﬂ o BX0aV J
(U,BXI = Ugx1 = Upx4 = Upx5 = 0;
U’sz =0,9 B; Ugx4 = U'Bxb' = —20...+20 uB)
BrixogHO€E HanpsIXXEHUE TTOKOSI MO BbIXOAY | —18...+18 MB
(U’BX] = Upx1 =Upx4 = Upx5 =0;
Usx2=0,5; —0,5 B; U'BX4 e U’BXS = —20...+420 MB)
BxoaHoe HanpsikeHue orpaHMUYCHHUSE MO BXoay | He 0o.1ee 5,6 B
(U'Bx1 = Upx4 = UsxS =0; Usx1 =0...10 B;
Usx2=0,5B; U sx4 = U px5=—20...+20 MB
f1 =100Tw)

MaxkcumanbHOE BRIXOQHOE HaNPSXEHUE:
— IIO BBIXOOYV 2 He mcHee 6,6 B

(U’Bxl = Usx1 = Upx4 = Upx5 =0;
U'sx2=0,5B; U'sxd4 = —10...+1000 MB;
U'BxS = —20...420 MB)
— IO BBIXOAY 3 HC MCHCC 6,6 B
(U'BXI = sx] = Usx4 = Upx5 =0;
U'sx2=0,5B; U'sx5= —10...+1000 mB;
U'sx4=—20...420 MB)



KoahdHuMEHT YCHACHHS HANPSAIKCHUSA:
—co Bxoaa 1 Ha Bmxon |

(U'sx1 =1 B: Usx] =Unx4 = Unx5 =0;
U'sx2=0.5B: U'nxd = U 8x5 = —20...+20 MB)

—co Bxoaa 1 Ha smxon 1
(U’axl - 1 B: Upx] =Usx4 = Upx5 =0;
U'sx2=0.5 B; U'px4 = U Bx5 =—20...+20 MB)
—co Bx0aa 4 Ha Buixoa 3
(U'sx1 =1 B; Upx1 = Ugx5 =0;
U'sx2=0,5B; U'sx4 = U Bx5 =—20...+20 MB;
Usx4=10...500mMkB; f4=20Tw)
—CO BX0/a J Ha BHX0A 2
(U'BXI = ] B; Ux1 =Ux4 =0; U’sz =(),d B;
U'sx4 = U Bx5 = —20...+20 MB;
Usx5=10...500 MxB; /5 =20 I'up)

0.95—1.05

—0,95...—1,05

He MeHee 25 °10°

HEe MEcHee 25 10°

Anpec ans 3anpoca: 194223, r. Caunxr-TlerepOypr, ya. Kypuarosa, 10. 3asoa "PexoHa”

Teaedon: 247-63-79 INymkud Baaaumup UBaHOBHY



